



## **МОЛОНЕНКОВ КОНСТАНТИН ИОСИФОВИЧ** **УЧАСТНИК ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ , ГЕНЕРАЛ-МАЙОР**

30.05.1923 - 09.09.1995

### **ЗАХОРОНЕН**

Лайковское кладбище, Одинцовский район Московской области (г/п Одинцово) ,  
участок 1Б

### **ОСОБЫЕ ЗАСЛУГИ (НАГРАЖДЕН)**

Герой Советского Союза. Награжден орденами Красного Знамени (1968), Ленина (1945), Красной Звезды (1943, 1956), Отечественной войны I ст. (1945, 1985) и II ст. (1944), «За службу Родине в Вооружённых Силах СССР» III ст. (1975) и медалями. Лауреат Государственной премии СССР.

### **БОЕВОЙ (ЖИЗНЕННЫЙ) ПУТЬ**

Окончил курсы младших лейтенантов Западного фронта (1943), объединенные курсы усовершенствования офицерского состава (1948), военную артиллерийскую командную академию (1956). С июля 1941 курсант особого дивизиона по подготовке в Подольское артиллерийское училище. С января 1942 курсант, а с апреля 1942 командир орудия учебного дивизиона при 7 запасном артиллерийском полку. Участник Отечественной войны с апреля 1943 по май 1945. В марте 1945 в бою за сильно укрепленный узел обороны противника в деревне Хёкендорф (7 км юго-восточнее города Щецин, Польша) умело организовал огонь орудий батареи, подбил бронеплатформу и вынудил бронепоезд противника отойти. Обеспечил огнём выход стрелкового подразделения к реке Одер. Воевал на Западном и Белорусском фронтах. Прошёл путь от командира взвода до командира батареи пушечно-артиллерийского полка. Командир батареи 486-го пушечного артиллерийского полка (10-я пушечная артиллерийская бригада, 6-я артиллерийская дивизия прорыва, 61-я армия, 1-й Белорусский фронт) . С октября 1945 командир батареи тяжёлой гаубичной артиллерийской бригады. С 1956 командир дивизиона пушечной артиллерийской бригады. В Ракетных войсках с июня 1960 - заместитель командира ракетного полка в Тейково. С июля 1960 офицер 2 отдела, с марта 1961 старший офицер 3 отдела, с апреля 1965 старший офицер 2 направления, с октября 1965 заместитель начальника 2 направления, а с августа 1969 начальник 2 направления оперативного управления Главного штаба Ракетных войск. В

мае 1975 назначен заместителем начальника оперативного управления Главного штаба Ракетных войск. Звание Героя Советского Союза присвоено 31.05.1945. Государственной премии удостоен за разработку, испытания и серийное производство подвижных командных пунктов полка и дивизиона для подвижного ракетного комплекса «Пионер».